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一、单项选择题
1.已知双曲线C：－＝1（a＞0，b＞0），离心率e＝2，则双曲线C的渐近线方程为（　　）
A.y＝x　              B.y＝x                   C.y＝±x　     	D.y＝±x

2.已知双曲线C：－＝1（a＞0，b＞0）的左、右焦点分别为F1，F2，点A是圆O：x2＋y2＝c2上一点，线段F2A交双曲线C的右支于点B，｜F2A｜＝a，＝3，则双曲线C的离心率为（　　）
A.　　                 B.　　                   C.　　	              D.

3.已知等轴双曲线的中心在坐标原点，焦点在x轴上，与直线y＝x交于A，B两点，若｜AB｜＝2，则该双曲线的方程为（　　）
A.x2－y2＝6　         B.x2－y2＝9                C.x2－y2＝16　		D.x2－y2＝25

4.如图所示的半圆形区域为一个油桃园.每年油桃成熟时，园主都需要雇佣工人采摘，并沿两条路径将采摘好的油桃运送到C处，有两种路径可供选择，路径1：先集中到A处，再沿AC运送；路径2：先集中到B处，再沿BC运送.园主在果园中画定了一条界线，使得从该界线上的点出发，按这两种路径运送油桃至C处所走路程同样远.已知AC＝300 m，BC＝400 m，AC⊥BC，若这条界线是曲线E的一部分，则曲线E为（　　）
[image: id:2147499218;FounderCES]
A.圆　                        B.椭圆                    C.抛物线　		    D.双曲线

5.《九章算术》是我国古代内容极为丰富的数学名著，第九章“勾股”，讲述了“勾股定理”及一些应用，直角三角形的两直角边与斜边的长分别称“勾”“股”“弦”，且“勾2＋股2＝弦2”.设F1，F2分别是双曲线－＝1（a＞0，b＞0）的左、右焦点，直线y＝x交双曲线左、右两支于A，B两点，若｜BF1｜，｜BF2｜恰好是Rt△F1BF2的“勾”“股”，则此双曲线的离心率为（　　）
A.＋1　              B.　　               C.2　		             D.

二、多项选择题
6.（多选）已知双曲线C1：－＝1（a1＞0，b1＞0）的一条渐近线的方程为y＝x，且过点（1，），椭圆C2：＋＝1（a＞b＞0）的焦距与双曲线C1的焦距相同，且椭圆C2的左、右焦点分别为F1，F2，过点F1的直线交C2于A，B两点，若点A（1，y1），则下列说法中正确的有（　　）
A.双曲线C1的离心率为2		B.双曲线C1的实轴长为
C.点B的横坐标的取值范围为（－2，－1）	D.点B的横坐标的取值范围为（－3，－1）

三、填空题
7.双曲线－＝1（m＞0，n＞0）的渐近线方程为y＝±x，实轴长为2，则m－n＝　　　　.

8.已知F1，F2分别是双曲线C：－＝1（a＞0，b＞0）的左、右焦点，点P在双曲线右支上且不与顶点重合，过F2作∠F1PF2的平分线的垂线，垂足为A，O为坐标原点，若｜OA｜＝b，则该双曲线的离心率为　　　　.


9.若直线y＝x与双曲线－＝1（a＞0，b＞0）恒有两个公共点，则双曲线离心率的取值范围是　　　　.

10.已知双曲线－＝1（a＞0，b＞0）的左、右焦点分别为F1，F2，点P在双曲线的右支上，且｜PF1｜＝4｜PF2｜，则此双曲线的离心率e的最大值为　　　　.

四、解答题
11.中心在原点，焦点在x轴上的一椭圆与一双曲线有共同的焦点F1，F2，且｜F1F2｜＝2，椭圆的长半轴与双曲线的实半轴之差为4，离心率之比为3∶7.
（1）求这两个曲线的方程；
（2）若P为这两个曲线的一个交点，求cos∠F1PF2的值.


















12.已知双曲线－＝1的左、右焦点分别为F1，F2.
（1）若点M在双曲线上，且·＝0，求点M到x轴的距离；
（2）若双曲线C与已知双曲线有相同的焦点，且过点（3，2），求双曲线C的方程.

























13.已知双曲线－＝1（a＞0，b＞0）的右焦点为F（c，0）.
（1）若双曲线的一条渐近线方程为y＝x且c＝2，求双曲线的方程；
（2）以原点O为圆心，c为半径作圆，该圆与双曲线在第一象限的交点为A，过A作圆的切线，斜率为－，求双曲线的离心率.






















































14.已知双曲线C：－＝1（a＞0，b＞0）的一条渐近线的方程为y＝x，右焦点F到直线x＝的距离为.
（1）求双曲线C的方程；
（2）斜率为1且在y轴上的截距大于0的直线l与双曲线C相交于B，D两点，已知A（1，0），若·＝1，证明：过A，B，D三点的圆与x轴相切.
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